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STØRRELSER

GARNMENGDE

PINNER

GARN

Bunnfarge – 565 rød

502 naturhvit

533 grønn

550 svart

545 gul

Legg opp 64 (72) 72 m på pinne nr 3.5 med bunnfarge 
rød. Strikk vrangbord 1 r 1 vr til det måler ca 4 cm. Strikk 
1 omg rett og deretter mønsterdiagram. Etter mønster 
strikkes 4 omg i bunnfarge hvor det på siste omg felles 
16 (16) 16 m jevnt fordelt før hæl strikkes. Strikk glatt-
strikk over de første 12 (13) 14 m og behold disse til hæl, 
sett de neste 24 (26) 28 m på hjelpepinne/tråd (midt 
oppå foten), og behold de siste 12 (13) 14 m til hæl = 24 
(26) 28 hælmasker. Strikk glattstrikk frem og tilbake over 
hælmaskene til hælen måler 6 (6) 6,5 cm. Sett et merke 
i midten på siste omg, lengden på foten skal måles 
herfra. Sett 1 merke i hver side på sokken slik at det blir 21 (23) 

25 masker både oppå og under foten. På første omgang 
felles det til tå på hver side av begge merkene. Start 3 
masker før merket, og strikk slik: 2 rett sammen, 2 rett 
(merket sitter mellom disse 2 maskene), 2 vridd rett 
sammen = 2 masker felt. Gjenta ved det andre merket = 
4 masker felt på omg. Fell slik på hver 2.omgang totalt 5 
(7) 6 ganger, og deretter på hver omgang totalt 3 (2) 4 

Første pinne (rett): Strikk rett til det gjenstår 7 masker, 
ta neste m av pinnen som om den skulle strikkes rett, 
strikk 1 rett, løft den løse masken over masken som ble 
strikket, snu arbeidet.
Andre pinne (vrang): Strikk vrang til det gjenstår 7 mas-
ker, ta neste m av pinnen som om den skulle strikkes 
vrang, strikk 1 vrang, løft den løse masken over masken 
som ble strikket, snu.
Tredje pinne (rett): Strikk rett til det gjenstår 6 masker, 
ta neste m av pinnen som om den skulle strikkes rett, 
strikk 1 rett, løft den løse masken over masken som ble 
strikket, snu.
Fjerde pinne (vrang): Strikk vrang til det gjenstår 6 
masker, ta neste m av pinnen som om den skulle strikkes 
vrang, strikk 1 vrang, løft den løse masken over masken 
som ble strikket, snu arbeidet.
Fortsett fellingen på samme måte ved å strikke til det 
gjenstår 1 maske mindre før det tas 1 maske løst av, til 
det er 12 (14) 16 m igjen på pinnen. 

Etter hælfellingen strikkes neste omgang slik: Strikk 
glattstrikk over de 12 (14) 16 hælmaskene, strikk opp 13 
(13) 14 masker langs siden på hælen, strikk glattstrikk 

Strømpepinner nr 3,5

Sportsragg fra Viking Garn, 60% ull, 20% akryl og 20% nylon. 50 g = 100 m.
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Strikkes Ulrikkes ugly christmas sweater eller jakke 
kan du bruke rester av garnet til disse sokkene, unn-
tatt bunnfarge da du må ha 2 hele nøster 
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Vi vil gjerne se dine sokker på Instagram! 
Tagg dem med #julenissesokker og 

@strikkia - Lykke til!
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over de 24 (26) 28 maskene fra tråden oppå foten, og 
strikk opp 13 (13) 14 masker langs den andre siden på 
hælen = 62 (66) 72 masker.

Sett et merke på hver side av de 24 (26) 28 maskene 
oppå foten. Strikk glattstrikk og fell i hver side på denne 
måten: Strikk de 2 siste maskene før første merke oppå 
foten rett sammen, og strikk de 2 første maskene etter 
siste merke oppå foten vridd rett sammen.
Fell slik på hver omgang totalt 4 ganger, og deretter på 
hver 2.omgang totalt 6 (6) 7 ganger = 42 (46) 50 masker.
Strikk til arbeidet måler 18 (19) 21 cm fra hælen (eller så 
langt du ønsker). Det gjenstår ca 4 (5) 5 cm til ferdig mål.

ganger = 10 
masker igjen i 
alle størrelser.
Klipp tråden, 
trekk tråden 
gjennom mas-
kene, stram 
tråden og fest 
godt.


